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Si propone l’adozione del corso Shine On!, un corso vivace e ricco di personaggi e situazioni memorabili, giocose e inclusive. Le storie e le canzoni animate coinvolgono i bambini in percorsi sempre nuovi, insegnando loro l’inglese usato in situazioni legate alla realtà e vicine al loro mondo. Un percorso integrato sulla cittadinanza aiuta ad appropriarsi delle competenze europee. Ogni unità offre anche una lezione di CLIL.
All’interno del libro di testo il bambino trova anche il codice per scaricare il libro digitale con cui utilizzare i contenuti del corso in modalità interattiva. 
La presenza dell’Audio CD per la 1°-3° garantisce a tutti l’accesso alle registrazioni audio per esercitarsi meglio nella comprensione all’ascolto anche a casa con la famiglia.

Il fascicolo con i Compiti di Realtà per i primi tre anni anni offre progetti da svolgere nell’ambito dello sviluppo delle abilità trasversali e del contatto con situazioni realistiche.

Il corredo è estremamente completo. Oltre al Manuale con Audio CD per ciascun livello, l’insegnante riceve anche un codice gratuito per scaricare l’App del Dizionario Oxford Study bilingue per potenziare la propria  conoscenza dell’inglese. Per attuare la didattica del corso, riceve inoltre una valigetta con flashcard, poster, storycard, fascicolo con i Test e il pupazzo Megabyte – il cagnolino robot che aiuta a raccontare le storie e permette di mantenere viva e sollecitare l’attenzione e la curiosità della classe. 

A parte è disponibile l’iTools, un DVDROM con il corso in versione digitale, da utilizzare con la Lavagna Interattiva Multimediale per fare lezione in classe. 
Online sono disponibili Espansioni da usare in classe oppure a casa con i genitori su www.oup.com/elt/shineonitaly.
